



明晚7星彩奖池为2.95亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

云浮市轮滑交流赛(云城站)开赛,约150名选手参赛,体彩大力支持

赛场上青少年大显身手 场边一抹“醒目黄”护航

新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道 近日,“喜迎十五运”云浮市轮滑交流赛(云城站)在云浮市人民广场盛大举办。参赛领队教练、运动员们来自罗定、云城和新兴等云浮市各县市区,共约150名选手参与比赛。本次活动得到中国体育彩票大力支持。

活动现场,一抹“醒目黄”显得格外引人注目。这一抹“醒目黄”正是由云浮体彩为本次轮滑赛提供的遮阳帐篷,它让观众、运动员可以避暑纳凉,助力赛事顺利进行。此举彰显体彩助力群众体育运动发展的公益形象,赢得现场群众的一致好评。

本次比赛设有速度竞赛100米、300米、速度过桩、30米直线冲刺和团体接力赛,每个项目根据年龄分为8个组别,并分男子组、女子组进行比赛。参赛运动员以青少年儿童为主。

本次赛事的举办为云浮市轮滑运动员提供了一个技术交流、切磋的平

台,通过竞技方式提高运动员的轮滑水平,选拔出优秀的运动员代表云浮市参加赛事,并为即将到来的十五运会和残特奥会营造浓厚的氛围。

云浮体彩利用赛事契机,向市民普及责任彩票知识。活动现场,云浮体彩通过摆放“非理性购彩的危害和行为自测”“购彩请理性”“购彩风格测试”等宣传展板,以及派发《广东体彩购彩者理性购彩指引小手册》《快乐购彩“五知道”手册》《对非法彩票说NO》《劝阻未成年人购彩宣传单》等宣传小册子,直观展示责任彩票核心内容。

现场市民热情高涨,主动参与理性购彩问题回答,赢取定制的体彩精美环保袋。同时,体彩工作人员结合典型案例,向市民讲解责任彩票和拒绝非法彩票的重要性,引导其以平常心、公益金、娱乐心进行理性购彩。

现场观众对责任彩票理念有了更深的了解,市民谢小姐表示:“体育彩票不仅积极支持各种群众体育活动开



展,还积极引导购彩者理性购彩,真是很赞。”市民刘先生说:“我是过来观看轮滑赛事的,还了解到责任彩票知识,真的很不错。”

云浮体彩积极支持群众体育运动的发展,通过助力各项公益活动开展,让群众更加全面地认识体育彩票,切身感受体彩的公益属性和责任担当,巩固体彩的积极正面形象。

风雨无阻,深汕特别合作区这家体彩店上演温馨一幕——

“共享雨伞”+“暖心擂茶” 七旬店主坚守便民约定

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 “老板,借把伞用用?”“好的。”广东的夏天,天气说变就变。这不,刚才还是晴天,现在雨又开始淅淅沥沥地下了起来。在深汕特别合作区鹅埠镇中兴街32号体彩店门口,那些匆匆避雨的行人总会看到,这里整齐地摆放着十几把雨伞。这是72岁体彩代销者罗智生的习惯,不管刮风下雨,他每天都把伞整整齐齐地放在最显眼的地方,方便大家借用。这无声的约定,细致如初。

党员先锋的暖心驿站

罗智生是深汕特别合作区的一位体彩代销者,他于1975年3月加入中国共产党,先后担任水美大队党支部副书记和新园村党支部书记。在他的带领下,新园村先后修建了第一所学校和第一座桥。时过境迁,如今,罗智生不忘初心,投身到体彩公益事业中,继续发挥一名老党员的余热。

2010年,年近六旬的罗智生踏入

体彩行业。对他而言,这份工作不仅是销售彩票,更是一个服务街坊邻里的窗口。靠着热情和真诚,他把门店打理得井井有条,还跻身鹅埠镇首批星级实体店。

在这里,街坊们进来歇歇脚、喝口水、充充电、借把伞,体彩小店成了暖心驿站。每天一开门,罗智生便早早备好了当地家家户户都离不开的“擂茶”。茶叶、芝麻、花生的馥郁香气混合,飘散在小小的店面里,招呼着过往的购彩者、快递小哥、环卫工人。这碗擂茶不仅承载着深汕人对传统文化的坚守与传承,更是罗智生作为一名党员,发挥先锋模范作用的生动写照。

工作台一角,静静立着深汕特别合作区组织人事局授予罗智生的“身边的党员先锋”奖牌——那是他党龄跨越半个世纪的见证。门口为路人遮挡风雨的伞,台上立着的奖牌,无声诠释着同一个信念:要把光和热,散发到力所能及的每一处。“总之,就是想着法儿,能给大家行个方便就多做点。”

罗智生聊起这些时,老花镜后的眼睛闪着光,嘴角也不自觉地向上弯着。

笔墨间的公益体彩情

日复一日地守着这方小店,罗智生愈发感受到体彩的公益属性和那一张张彩票背后汇聚着的力量。“修建体育场、公益助学、补充社会保障基

金,这些事体彩都在做。”他常指着店里的公益宣传单张,向购彩者、街坊邻里念叨。来店里买彩票的吴先生也深有感触地说:“我买这一张小小的彩票,算是给公益添块砖了。”

店里显眼处,总是张贴着最新的责任彩票宣传海报。遇到对体彩不是很了解的客人,罗智生会递上一杯茶,慢慢聊起体彩支持的那些项目如何改变身边人的生活。他说:“卖彩票不只是为了谋生,也是为公益事业‘跑腿’,党员嘛,就该守好这样的‘责任田’。”

罗智生写得一手好字,每当街坊邻里有需要写点什么的时候,他总是乐呵呵地拿起毛笔,细心地研墨铺纸。临了,罗智生兴致来了,挥毫写下“公益体彩 乐善人生”八个大字。他一边摩挲着字幅,一边感慨地说:“写这几个字,心里舒坦。”谈到实体店经营,他扶着老花镜,语气平和却坚定:“不管还能在体彩行业干多久,只要我做一天,就要认认真真地做自己该做的事,聚沙成塔,能为公益事业添一份力,我这心里就踏实。”

在深圳体彩销售一线,还有许多像罗智生一样的从业者,用点滴行动诠释公益真谛,恰似雨中静默的伞,为街巷邻里撑起一方晴空;犹如清香的一盏茶,为奔波的人们提供润喉歇脚之地;又像手中泼洒的笔墨,为平凡的日子添一抹暖色。

他们虽不在聚光灯下,却以日复一日的坚守,让公益微光在平凡处生根发芽。这份浸润日常的温度,正是党员使命的生动注脚。当公益化作触手可及的细节,便成为生活中最温暖的光,照亮人心每个角落。



开奖信息

超级大乐透 第2025080期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025187期

中奖号码 6 4 1

排列5

中奖号码 6 4 1 6 0

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

65亿元

7月7日至13日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过65.17亿元销量,筹集15.85亿元公益金。当周销量比上年同期减少7.06亿元,降低9.78%。当周共开出15注500万元及以上大奖,大乐透14注、7星彩1注。

当周大乐透开奖3期(第25076期至第25078期),通过9.31亿元销量,筹集3.35亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.02亿元,增长12.34%。当周大乐透开出14注一等奖,全部是单注奖金1000万元及以上的大奖,其中包括3注1800万元大奖。7月12日开奖的第25078期开出5注一等奖,3注是单注奖金1000万元的基本投注一等奖,2注是单注奖金1800万元的追加投注一等奖。截至第25078期开奖结束,大乐透在2025年已开出421注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括304注1000万元及以上大奖(含11注2000万元及以上大奖),千万元大奖占一等奖的比例达72%。